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конференції «Соціальна фармація: стан, проблеми та перспективи», в яких 

розглянуті питання: розвитку соціальної фармації, як наукового напрямку та 

навчальної дисципліни;  взаємозв’язку дисциплін соціальна медицина та 

соціальна фармація; сферам взаємодії: людина – суспільство – ліки – 
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фармацевтичної галузі, соціальних тенденції маркетингу у фармації та ін. 
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Вступ. Сучасні умови, які характеризуються високою швидкістю змін, що 

відбуваються у вітчизняній освіті, впровадженням у фармацевтичну галузь 

міжнародних стандартів і вимог належних практик, припускають постійне 

підвищення рівня компетентності фахівців і гармонізацію існуючої системи 

освітньої підготовки.  

Мета. Визначити роль соціально-психологічної компетентності у 

професійній діяльності фахівців фармації та висвітлити особливості її 

формування у процесі підготовки майбутніх фармацевтів. 

Основний матеріал дослідження. Відповідні уміння і навички, які 

традиційно відносилися до особистісних характеристик, сьогодні постають 

невід'ємним елементом професійної компетенції фахівця, а виконання відповідних 

функцій утворює спеціальну соціальну складову його професійної діяльності. 

Тобто, вона повинна знаходити відповідне відображення в моделі фахівця 

фармацевтичної галузі у вигляді певної сукупності його знань, умінь і навичок, 

професійно і соціально значущих особистісних якостей, а отже й соціально-

психологічної компетентності. 

Належна соціальна компетентність фахівця, тобто його здатність успішно і 

на високому професійному рівні виконувати необхідні функції соціального 

характеру, визначається цілісною сукупністю знань і умінь, отриманих під час 

навчання у вищій школі, та необхідними навичками, сформованими в процесі 

цього навчання і практичної діяльності, а саме: закономірності соціального 

розвитку та їх урахування; теорія і практика прийняття рішень у соціальній сфері; 

основи стратегії розвитку та екологічна свідомість; техніка і психологія 

спілкування, мовна культура; психологія управління спільної діяльності; природа 
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конфлікту і методологія управління ним; діловий і особистий авторитет та імідж 

організації. 

Під психологічною компетентністю розуміється система знань, умінь та 

навичок, що забезпечують фахівцеві не тільки загальну психологічну 

підготовленість, а й високий рівень професійної самосвідомості, уміння 

керувати власним психічним станом. 

Згідно проведених досліджень викладачами кафедри педагогіки та 

психології з метою виявлення потреби вивчення психології серед студентів НФаУ, 

зокрема спеціальності «Фармація» (96 осіб), 89,6 % опитаних вважають за 

необхідне вивчення даної дисципліни. Також на їх думку, успішному здійсненню 

професійної діяльності сприятимуть знання з основ професійної психології, 

соціальної психології, психології особистості, психології спілкування та 

міжособистісних стосунків, психологія поведінки тощо. На питання анкети «Чи 

доводилось Вам вивчати психологію раніше?» позитивно відповіли лише 14,6 % 

опитаних. Самостійного поповнюють знання з психології 56,3 % студентів.  

Висновок. Отже, результати дослідження свідчать про необхідність 

введення до гуманітарного блоку навчального плану психологічних дисциплін 

та збільшення годин на їх вивчення. Це, в свою чергу сприятиме формуванню 

соціально-психологічної компетентності майбутніх фахівців фармації, яка 

робитиме більш ефективною професійну діяльність, відповідатиме суспільним 

вимогам, а також буде приносити задоволення самому фахівцеві.  
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